
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 11 dias do mês de Outubro de 2011, às 14:20, no Sala de Reuiões da SDDI - IBGE/AM do município, MANAUS, Estado AM, foi realizada a Reunião
Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) Jonatas Bentes Picanço representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Cesar Augusto Monteiro Wanderley  - Sindicato dos Jornalistas do Amazonas
 Daysilene Mello Batista - CONAB
 Eliete Rodrigues de Queiroz - SEDUC
 Isabela Marinho de Souza - Instituto Municipal de Planejamento Urbano - IMPLURB
 Jose Edson Lima da Silva - Assembléia Legislativa do Estado do Amazonas-ALEAM
 Marco Antonio Mar de Oliveira - Secretaria Municipal de Educação - SEMED
 Marcos Lira Alves - Secretaria Municipal de Saude - SEMSA /Setor de Geoprocessamento-Divisao de Tecnologia da Informaca
 Patry Marques Boscá - SUFRAMA
 Raimundo Clerisvan de Sousa Lima - Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas-ALEAM
 Sylvana de Fatima Barbosa Cabral - FIEAM
 Zamar Baima de Melo Castro - Instituto Municipal de Planejamento Urbano -  IMPLURB

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município MANAUS e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Sr. Pedro Paulo Cordeiro
Instituição: Instituto Municipal de Ordem Social e Planejamento Urbano - IMPLURB

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Sr. Pedro Paulo Cordeiro
Instituição: Instituto Municipal de Ordem Social e Planejamento Urbano - IMPLURB
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
Foram feitas questões referentes às definições das áreas de ponderação, como a localização, o que foi respondido pelo Sr. Adjalma. Foi sugerido pelos
presentes que os insumos fossem entregues às demais instituições para que pudessem fazer suas definições. Após consulta ao representante da Prefeitura
(Srª Zamar), foi aceito pela coordenação. O representante da Prefeitura Municipal de Manaus foi representando na reunião pelas Sras. Zamar Baima Castro
e Isabela Marinho de Souza, ambas do IMPLURB.O Gabinete Civil da Prefeitura Municipal de Manaus enviou representantes das Secretarias Municipais de
Cultura (Sr. Fioravante Vacirca), de Assistência Social e Direitos Humanaos (Sr. Geandro Dias); da Secretaria Municipal de Educação - SEMED (Sr. Charles
Araújo); da Secretaria Munic. do Meio Ambiente e Sustentabilidade )Srª Angeline Amorim.)

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Instituto de Terras do Amazonas - ITEAM; Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agraria - INCRA; Secretaria Municipal de Finanças e Controle Interno
- SEMEF; Associação dos Moradores da Compensa; Associação dos Moradores da Compensa 2; Câmara Municipal de Manaus - CMM; Universidade
Federal do Amazonas - UFAM / NEPECAB; Caritas Arquidiocesana de Manaus. Justificaram ausência: Odete dos Santos Amaral (SEMSA); Ana Cláudia
Monteiro (SUFRAMA. A Srª Sylvana de Fátima Cabral (FIEAM), foi representada pelo Sr. Heldiciney Lima de Oliveira. O Sr. Cesar Augusto Vanderely foi
representado pelo Sr Wilson Carlos Braga.



7 - Demais Participantes do IBGE:
Adjalma Nogueira Jaques
Norma Maria Bentes de Sousa

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


